

07.09.2021.

1. – 2. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

U sklopu Upoznavanja škole i uže okoline vježbamo upoznavanje sa članovima naše skupine, kao i izgledom naše škole i nove učionice! Za ovu aktivnost uzmite fotografije osoba iz naše skupine te fotografije škole i nove učionice. Sjednite za stol pokraj djeteta. Najprije uzmite fotografije škole i učionice. Pokažite djetetu obje fotografije i imenujte što je na njima.

Zatim uzmite fotografije osoba iz naše skupine. Djetetu pokazujte jednu po jednu fotografiju te pritom imenujte osobu na toj fotografiji. Kad ste djetetu pokazali svaku fotografiju, maknite fotografije sa stola. Zatim ispred djeteta stavljajte po dvije fotografije i recite mu/joj neka pokaže određenu osobu – npr. recite djetetu „Pokaži učiteljicu Lanu!“. Po potrebi pružite djetetu podršku u pokazivanju ispravne fotografije – vodite djetetovu ruku do ispravne fotografije i recite „To je učiteljica Lana“. Postupak ponovite za sve fotografije.

3. SAT: Razvoj kreativnosti

Na satu Razvoja kreativnosti izrađujemo školski torbu od kolaž papira! Za ovu aktivnost trebat će vam sljedeći materijali: kolaž papir, škare, ljepilo, flomaster, papirić za pisanje poruke. Najprije ponudite djetetu kolaž papir u različitim bojama i recite mu/joj neka odabere dvije boje koje želi. Jednu boju odaberite za ruksak, a drugu boju odaberite za ručku, ramenice i džep na ruksaku. Uzmite i sivi kolaž papir. Iz jednog kolaž papira izrežite ruksak kao na slici. Iz drugog kolaž papira izrežite ručku, dvije ramenice i džep na ruksaku, također kao na slici. Iz sivog kolaž papira izrežite traku koja će predstavljati zatvarač na džepu, kao na slici. Ljepilom pričvrstite ručku i ramenice na ruksak. Na prednju stranu ruksaka zalijepite džep. Na džep zalijepite zatvarač. Na kraju uzmite papirić za pisanje poruke i napišite na njega čemu se najviše veselite ove školske godine. Poruku zalijepite na ruksak. Kad ste gotovi, svoje uratke možete mi fotografirati i poslati na Viber! :)



4. – 5. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura

Zadatke iz tjelesnog pripremila je učiteljica Ivana Tkalec! :)